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Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Úherčice 
konaného dne 10. prosince 2025 

 
Začátek zasedání v 18:00 hodin 
 
Přítomni:  
Filip Novotný, Karel Vondra, Tomáš Zaplatílek, Vítězslav Zeman, Vít Žďárský 
Zapisovatel: K. Medková 
Ověřovatelé zápisu: Ing. Karel Vondra, Ing. Vít Žďárský 
Omluven: Roman Andrusiv 
Neomluven: ----- 
 
Program zasedání: 

1. Zahájení 
2. Kontrola minulého usnesení 
3. Návrh rozpočtu - Svazek obcí Heřmanoměstecko 
4. OZV - pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství 
5. Rozpočtové opatření č. 3/2025 
6. Schválení rozpočtu obce Úherčice na rok 2026 
7. Záměr obce č. 3/2025 
8. Záměr obce č. 4/2025 
9. Záměr obce č. 5/2025 
10. Ostatní 
11. Usnesení a závěr 

Průběh zasedání: 
 
Bod č. 1 – Zahájení  
Pan starosta přivítal přítomné a informoval, že ze zasedání je pořizován zvukový záznam. 
Konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Určil ověřovatele zápisu a dal hlasovat o programu 
zasedání tak, jak byl vyvěšen. 

 
Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Úherčice.  
 

Bod č. 2 – Kontrola minulého usnesení 
Nová přestupková komise 
Pan starosta informoval, že po odmítnutí žádosti o spolupráci při výkonu agendy přestupkové komise 
obce Úherčice Městem Chrudim podal žádost o součinnost při zajištění výkonu této agendy                    
na Pardubický kraj. Pardubický kraj sdělil, že obec Úherčice spadá do správního obvodu Města 
Heřmanův Městec. V případě, že nedojde k dohodě s jinou obcí, může být výkon agendy přestupkové 
komise zajištěn pouze Městem Heřmanův Městec. 
P. XXX: Proč nepřišel podnět z obce na přestupkovou komisi v Heřmanově Městci, že se obec cítí 
poškozená postupy komise? Vy se necítíte poškození z důvodu vysokých plateb za výkon 
přestupkové komise? Mám zprávu od Ombudsmana ČR, že Pardubický kraj pochybil při kontrole 
přestupkové komise v Heřmanově Městci. Měli byste řešit, že komise postupuje špatně, zahajuje 
nesmyslná řízení. 
P. Zaplatílek: Obec se těmto platbám nemůže vyhnout. 
P. Zeman: Platíme tarifní náklady za výkon přestupkové komise. Žádám Vás o zaslání zprávy 
ombudsmana, kterou máte, ale obec ji k dispozici nemá.  
Diskuse o přestupkové komisi pokračovala. 
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Z diskuze vyplynulo, že obec nemůže změnit subjekt zajišťující spolupráci při výkonu agendy 
přestupkové komise bez uzavření dohody s jinou obcí nebo městem. 
 

ZO bere na vědomí informaci o ukončení jednání o nové přestupkové komisi. 
 
Výstavba pergoly 
Pan starosta informoval, že další etapa výstavby nadzemní části pergoly byla odložena na příští rok. 
Chtěli bychom akci stihnout do 30. dubna 2026. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat ve výstavbě pergoly u nového obecního úřadu. 
 
Příprava změny územního plánu 
Pan starosta informoval, že dlouhodobý úkol je nadále v řešení. Úkol označil za prioritu roku 2026. 
P. Žďárský: Bude ještě jednání ohledně plánu, nebo už je potřeba shromažďovat podněty? 
P. starosta: Příprava územního plánu je běh na dlouhou dobu. Chtěli bychom ho dokončit do konce 
roku 2026.  
P. Žďárský. Měli bychom stanovit termín, do kdy občané mohou podávat podněty k územnímu 
plánu a informovat vlastníky nemovitostí a další zainteresované osoby. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v přípravě nového územního plánu obce. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi informovat vlastníky nemovitostí a další zainteresované osoby 
o možnosti podávat podněty na zařazení pozemků do územního plánu nebo na změnu jejich funkčního 
využití. 
 
Zajištění studie proveditelnosti výstavby rodinných domů na pozemku p. č. 361/2 a okolních 
pozemcích 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. Navrhuje prodloužení termínu splnění 
úkolu na září 2026. 
 

ZO bere na vědomí prodloužení termínu splnění úkolu zajistit studii proveditelnosti do září 2026. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v zajištění studie o proveditelnosti výstavby. 
 
Řešení tekoucí dešťové vody po komunikacích na pozemcích p. č. 431, p. č. 441/1 a p. č. 7/3 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. Navrhuje prodloužení termínu splnění 
úkolu na září 2026. 
 

ZO bere na vědomí prodloužení termínu splnění úkolu řešení tekoucí vody po komunikacích do září 
2026. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení tekoucí vody po komunikacích. 
 
Opatřit stanovisko stavebního úřadu k situaci ohledně střechy domu č. p. 39 nad komunikací      
na pozemku p. č. 441/1 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. Navrhuje prodloužení termínu splnění 
úkolu na září 2026. 
 

ZO bere na vědomí prodloužení termínu splnění úkolu opatření stanoviska stavebního úřadu k situaci 
ohledně střechy domu č. p. 39 nad komunikací do září 2026. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení situace na komunikaci. 
 
Nesoulad mezi skutečným a evidovaným stavem na hranici pozemků par. č. 431, st. 35 a 256/1 
Pan starosta informoval, že tohoto bodu se týká záměr č. 5/2025. 
 
Záměr obce propachtovat obecní pozemky 
Pan starosta informoval, že tohoto bodu se týká záměr č. 3/2025. 
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Bod č. 3 – Návrh rozpočtu na rok 2026- Dobrovolný Svazek obcí Heřmanoměstecko 
Pan starosta informoval, že návrh rozpočtu Dobrovolného svazku obcí Heřmanoměstecko byl 
vyvěšen na úřední desce obce. Nikdo neměl k návrhu rozpočtu připomínky. Zastupitelstvo obce bere 
návrh rozpočtu na vědomí. 
 

ZO bere na vědomí návrh rozpočtu Dobrovolného svazku obcí Heřmanoměstecko na rok 2026. 
 
Bod č. 4 – OZV - pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství 
Pan starosta informoval, že na minulém zasedání zastupitelstva bylo po diskuzi rozhodnuto o odložení 
schválení vyhlášky na následující veřejné zasedání zastupitelstva, a to z důvodu prověření možností 
vymahatelnosti obecně závazné vyhlášky. 
P. Zeman: V současnosti platná vyhláška obsahuje vymezení přestupků, což již není v souladu                            
s platnou legislativou. Přestupky jsou nyní upraveny přímo zákonem a obecně závazná vyhláška je 
nesmí opakovat. Ze zákona však vyplývá, že přestupkem je jednání, kdy je pohyb psa v rozporu                       
s obecně závaznou vyhláškou obce. 
P. starosta: Obecně závazná vyhláška již nesmí vymezovat plochy určené pro volný pohyb psů.  
P. Žďárský: Vyhláška je v tomto znění vymahatelná, a proto není důvod ji rušit. 
P. XXX: Jakým způsobem se nyní bude řešit situace, když mi cizí pes zakousne slepici, jako se mi to 
už stalo. Nahlásila jsem to panu starostovi. To musím volat Policii ČR? 
P. starosta: Obec není oprávněna tyto případy řešit. 
P. Žďárský: V případě takových incidentů je nutné kontaktovat Policii ČR, která může uložit sankci. 
P. Zeman: Obdobné případy řeší orgán ochrany zvířat, kterým je pro obec příslušný úřad v Chrudimi.  
Proběhla diskuze k možnostem řešení uvedených situací. 
P. starosta: Pan Zeman vypracuje informační příručku s návodem, jak postupovat v různých situacích 
souvisejících s touto vyhláškou. 
Pan starosta dal hlasovat o Obecně závazné vyhlášce, která upravuje pravidla pro pohyb psů                             
na veřejném prostranství s platností počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího vyhlášení: 

 
Hlasování: pro:   4  proti:   0 zdržel se:   1 (p. Vondra) 
  

ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku, která upravuje pravidla pro pohyb psů na veřejném 
prostranství s platností počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího vyhlášení.  
ZO ukládá p. Zemanovi vypracovat informační příručku s návodem, jak postupovat v různých 
situacích souvisejících s touto vyhláškou.  
 
P. Vondra: Mě se nelíbí, že obecně závazná vyhláška se vztahuje pouze na psy a neřeší regulaci jiných 
druhů zvířat ani problematiku jejich týrání. 
P. Zeman: Není možné řešit vyhláškou i pohyb jiných zvířat, zákon to neumožňuje. 
 
Bod č. 5 – Rozpočtové opatření č. 3/2025 
Pan starosta požádal paní účetní o komentář k rozpočtovému opatření.  
P. Svetlá: Výběr daní, a tím i příjem obce, byl v roce 2025 vyšší, než se původně předpokládalo. 
Současně však vznikla potřeba upravit některé výdajové položky, se kterými nebylo v rozpočtu 
počítáno, případně byly rozpočtovány v nižší částce, než jaká byla ve skutečnosti vynaložena. 
Předložené rozpočtové opatření je vyrovnané a nemá vliv na zvýšení schodku hospodaření. 
Pan starosta dal hlasovat o Rozpočtovém opatření č. 3/2025 s příjmy ve výši 95.000,- Kč                                                      
a výdaji ve výši 95.000,- Kč: 

 
Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2025 s příjmy ve výši 95.000,- Kč a výdaji ve výši 95.000,- Kč. 
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Bod č. 6 – Schválení rozpočtu obce Úherčice na rok 2026 
Úprava ceny vodného 
Pan starosta informoval, že zastupitelstvo obce navrhlo zvýšit s platností od 1. 1. 2026 cenu vodného                                 
na 55,- Kč/m3 a cenu pevné složky ponechat ve stejné výši 400,- Kč. Pan starosta požádal o komentář 
pana Žďárského. 
Pan Žďárský informoval o výpočtu nové ceny vodného a povinnosti navýšit fond oprav. 
P. Zaplatílek: Proběhlo jednání se správcem vodovodu, zda je možno navýšit pevnou složku? 
P. starosta: Proběhlo. Dle kritérií, podle kterých se pevná složka počítá, jsme na horní hranici. 
Pan starosta dal hlasovat o ceně vodného s platností od 1. 1. 2026 ve výši 55,- Kč/m3 a ceně pevné 
složky ve výši 400,- Kč/rok. 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje cenu vodného ve výši 55,- Kč/m3 a cenu pevné složky ve výši 400,- Kč/rok s platností 
od 1. 1. 2026. 
 
OZV obce Úherčice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství  
Pan starosta informoval, že zastupitelstvo obce navrhlo zvýšit od 1. 1. 2026 cenu poplatku v základní 
sazbě na 900,- Kč a 450,- Kč pro osoby do 6 let a nad 75 let. Pan starosta požádal o komentář pana 
Žďárského. 
Pan Žďárský informoval o výpočtu nové ceny poplatku. Konstatoval, že náklady na systém 
odpadového hospodářství stále rostou. Budeme hledat řešení, aby poplatek za komunální odpad byl 
pro občany spravedlivější.  
Proběhla diskuse na téma řešení úspor v odpadovém hospodářství.  
Pan starosta dal hlasovat o Obecně závazné vyhlášce obce Úherčice o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství s poplatkem ve výši 900,- Kč v základní sazbě a 450,- Kč pro osoby 
do 6 let a od 75 let s účinností od 1. 1. 2026: 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Úherčice o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství s platností od 1. 1. 2026 s výší poplatku 900,- Kč v základní sazbě a 450,- 
Kč pro osoby do 6 let a od 75 let. 
 
Schválení rozpočtu obce Úherčice na rok 2026 
Pan starosta požádal pana Žďárského o komentář k návrhu rozpočtu obce.  
Pan Žďárský informoval, že příjmy činí 3.376.900,- Kč a výdaje 3.490.500,- Kč, rozpočet je 
schodkový, schodek bude uhrazen z ušetřeních prostředků z minulých let. Schodek je nižší než v roce 
2025, kdy byla provedena oprava nového úřadu. Dále vysvětlil vybrané částky uvedené v rozpočtu. 
V roce 2026 budeme žádat o dotace z Pardubického kraje a plánujeme prodat starý obecní úřad. 
Příjem z jeho prodeje chceme použít na snížení výše úvěru.  
P. XXX: Proč platíme výdaje na školku? 
P. Svetlá: Nyní žádné výdaje na školku neplatíme. Je to metodické doporučení Pardubického kraje 
mít v rozpočtu částku pro případ uzavření smlouvy o spolupráci.  
 
Pan starosta dal hlasovat o návrhu rozpočtu Obce Úherčice na rok 2026 s příjmy ve výši                   
3.376.900,- Kč a výdaji ve výši 3.490.500,- Kč:  
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje rozpočet Obce Úherčice na rok 2026 jako schodkový s příjmy ve výši 3.376.900,- Kč                            
a výdaji ve výši 3.490.500,- Kč. 
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Bod č. 7 – Záměr obce č. 3/2025 
Pan starosta informoval, že obec vyvěsila záměr o propachtování pozemků na Obíckách. Do dnešního 
dne nebyla podána žádná nabídka. Pozemky budou dále udržovány v režii obce. 
 

ZO bere na vědomí nezájem o pacht obecních pozemků na Obíckách. 
 
Bod. č. 8 – Záměr obce č. 4/2025 
Pan starosta informoval, že manželé XXX požádali o odkup nově vyměřeného pozemku                               
par. č. 431/4 o výměře 47 m2. Cena pozemku je 100,- Kč/m2 dle platného ceníku obce. Veškeré 
náklady spojené s převodem nemovitosti nesou kupující. Jedná se o část pozemku vedle nemovitosti 
č. p. 38. Před rokem jsme o tomto pozemku jednali. Vyměřená hranice příliš zužovala komunikaci, 
tak byl původní záměr zamítnut. Bylo provedeno nové vyměření hranice, výše uvedený nedostatek 
byl odstraněn. Je zajištěn průjezd i velkých nákladních vozidel. Pozemek byl zmenšen z původních                          
66 m2 na 47 m2. 
Pan Žďárský: Musím oznámit malý střet zájmů vůči manželům XXX. Moje dcera má u nich 
uzavřenou smlouvu o ustájení koně. Při rozhodování mě to neovlivňuje, nemám z toho žádný 
majetkový prospěch a budu hlasovat ve prospěch občanů a obce.  
Nové vyměření nezhorší příjezd na navazující pozemky. Nechceme, aby se parkovalo na návsi                        
u rybníka.  
 
P. XXX: Na tom pozemku se nemůže parkovat? 
P. Žďárský: Podporujeme parkování na soukromých pozemcích. Po prodeji pozemku budeme 
vyžadovat, aby klienti stáje parkovali na tomto pozemku a náves zůstala volná. 
Proběhla diskuze ohledně prodeje pozemku.  
Pan Žďárský: Do zápisu dáme, že na prodaném pozemku nebude bráněno parkování. 
P. XXX: Pozemek má sloužit především k parkování pro klienty naší stáje. Když tam zaparkuje půlka 
vesnice, nebude místo na parkování pro ně. Pokud tam zaparkuje krátkodobě někdo jiný, tak to 
neřešíme.  
 
Pan starosta dal hlasovat o Záměru obce č. 4/2025 na prodej nově vyměřeného pozemku par. č. 431/4 
o výměře 47 m2 za cenu 4.700,- Kč manželům XXX: 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Záměr obce č. 4/2025 na odprodej nově vyměřeného pozemku par. č. 431/4                            
o výměře 47 m2 za kupní cenu 4.700,- Kč manželům XXX. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré úkony k uzavření kupní smlouvy na odprodej 
nově vyměřeného pozemku par. č. 431/4 o výměře 47 m2 k. ú. Úherčice za kupní cenu 4.700,- Kč 
s manželi XXX. Veškeré náklady spojené s převodem nemovitosti nesou kupující. 
 
Bod č. 9 - Záměr obce č. 5/2025 
Pan starosta informoval, že manželé XXX požádali o odkup nově vyměřené části pozemku                    
par. č. 431/5 o výměře 17 m2. Cena pozemku je 100,- Kč/m2 dle platného ceníku obce. Veškeré 
náklady spojené s převodem nemovitosti nesou kupující. Jedná se o pozemek, který je připlocen 
k nemovitosti č. p. 38 a majitelé jej dlouhodobě využívají. Nová hranice pozemku je vyměřena přesně 
po stávajícím plotě. Pozemek nezasahuje do komunikace.  
P. Žďárský: Navrhuji tento bod probrat ještě jednou. Na neveřejném zastupitelstvu jsme probírali 
něco jiného.  
P. XXX: Není to pozemek, na kterém se nachází sloup veřejného osvětlení a šachta obce. Vyměřená 
hranice vede po plotě u nemovitosti č. p. 38.  
Pan Žďárský: K tomuto bodu se zdržím. 
Pan starosta dal hlasovat o Záměru obce č. 5/2025 na prodej nově vyměřené části pozemku                                              
par. č. 431/5 o výměře 17 m2 za kupní cenu 1.700,- Kč manželům XXX: 
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Hlasování: pro:   3  proti:   0 zdržel se:   2  (p. Žďárský, p. Zeman) 
 

ZO neschvaluje záměr obce č. 5/2025 na prodej nově vyměřené části pozemku par. č. 431/5                               
o výměře 17 m2 za prodejní cenu 1.700,- Kč manželům XXX. Návrh nebyl přijat, neboť pro něj 
nehlasovala nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva obce (tj. alespoň 4 z celkového počtu 7 
zastupitelů). 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit informování manželů XXX o výsledku jednání 
zastupitelstva obce k Záměru obce č. 5/2025. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi řešit nesoulad mezi skutečným a evidovaným stavem na hranici 
pozemků par. č. 431, st. 35 a 256/1. 
 
Paní XXX: Už je podepsaná smlouva s p. XXX? 
Pan starosta: Pan XXX smlouvu nepodepsal.  
 
Bod č. 10 – Ostatní 
Plán inventur za rok 2025 
Pan starosta navrhl členy inventarizační komise – Ing. Vít Žďárský, Ing. Karel Vondra, Jana Svetlá 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje plán inventur za rok 2025 a členy inventarizační komise.  
 
Prodej starého obecního úřadu 
Pan starosta informoval, že způsob prodeje obecního majetku je plně v kompetenci obce. Prodej je 
možné realizovat buď prostřednictvím realitní kanceláře, která zajistí kompletní servis spojený                        
s prodejem za provizi ve výši 3 % z kupní ceny, nebo vlastními silami obce. O způsobu prodeje je 
nutné rozhodnout. Úkol označil za prioritu roku 2026. 
P. Žďárský: Cena za služby realitní kanceláře je příznivá a společnost je motivována dosáhnout co 
nejvyšší prodejní ceny. 
P. starosta: Vyjednám návrh smlouvy o zastupování při prodeji nemovitosti s realitní kanceláří                   
a současně budou zjištěny podmínky dalších možných způsobů prodeje obecního majetku.  
 

ZO bere na vědomí možnosti prodeje starého obecního úřadu. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi vyjednat návrh smlouvy s realitní kanceláří na prodej starého 
obecního úřadu. 
ZO ukládá zastupitelům zjistit podmínky dalších možností prodeje starého obecního úřadu. 
 
Změna sídla Obce Úherčice  
Pan starosta informoval, že je potřeba také z důvodu prodeje starého úřadu schválit nové sídlo Obce 
Úherčice, a to z adresy Úherčice č. p. 32 na adresu Úherčice č. p. 57.  
Pan starosta dal hlasovat o změně sídla Obce Úherčice na adresu Úherčice č.p. 57 od 1 1. 2026:  
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje změnu sídla obce Úherčice z původní adresy Úherčice č. p. 32, 538 03 na novou adresu 
Úherčice č. p. 57, 538 03 s platností od 1. 1. 2026  
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré potřebné kroky pro oznámení změny sídla                      
Obce Úherčice u příslušných orgánů, institucí a partnerů. 
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Dodatek ke smlouvě o spolupráci v oblasti Digitálně technických map (DTM) 
Pan starosta informoval, že je potřeba schválit dodatek ke smlouvě o spolupráci v oblasti DTM.  
Jedná se o upřesnění výpočtu příspěvku mezi Obcí Úherčice a Pardubickým krajem. Celou realizaci 
DTM zaplatí Pardubický kraj, obec zaplatí jen DPH, na které se příspěvek nevztahuje.  
Pan starosta dal hlasovat o schválení Dodatku č. 1 ke Smlouvě o spolupráci OR/24/20141: 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolupráci OR/24/20141, uzavřené s Pardubickým krajem. 
ZO pověřuje starostu obce podpisem Dodatku č. 1 ke Smlouvě o spolupráci OR/24/20141. 
 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o spolupráci se Základní školou Heřmanův Městec 
Pan starosta informoval, že Město Heřmanův Městec navyšuje úplatu za poskytnutou službu                    
na 500,- Kč vč. DPH (z původních 200 Kč) za měsíc na každého žáka s místem trvalého pobytu                          
na území obce Úherčice plnícího povinnou školní docházku v Základní škole Heřmanův Městec. 
Pan starosta dal hlasovat o schválení Dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci při zajišťování povinné 
školní docházky dětí s trvalým pobytem v Obci Úherčice: 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o spolupráci při zajišťování povinné školní docházky dětí 
s trvalým pobytem v Obci Úherčice, uzavřené s Městem Heřmanův Městec. 
ZO pověřuje starostu obce podpisem Dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci při zajišťování povinné 
školní docházky dětí s trvalým pobytem v Obci Úherčice. 
 
Zákaz ohňostrojů v obci 
Pan starosta informoval, že od 1. 12. 2025 vešel v platnost zákon, který vymezuje zóny, kde se 
nesmí používat pyrotechnika s výjimkou kategorie F1. U nás je to na celém území obce.  
 

ZO bere na vědomí informaci o vymezení zón se zákazem používat pyrotechniku.  
 
Zrušení obvodního oddělení Policie ČR v Heřmanově Městci 
Pan starosta informoval, že obec obdržela oznámení o změně územní působnosti obvodních 
oddělení Policie ČR. Obvodní oddělení v Heřmanově Městci je od 1. 1. 2026 zrušeno a obec spadá 
do působnosti Obvodního oddělení v Třemošnici.  
 

ZO bere na vědomí informaci zrušení obvodního oddělení Policie ČR v Heřmanově Městci. 
ZO bere na vědomí informaci o spádovém obvodním oddělení Policie ČR v Třemošnici. 
 
Oprava uzávěru vody 
Pan starosta informoval o opravě uzávěru vody u nemovitosti č.p. 53. Oprava jednoho uzávěru vody 
stojí cca 12.000,-. Kč.  
 

ZO bere na vědomí informaci o opravě uzávěru vody u nemovitosti č. p. 53.  
 
Nová úřední deska obce 
Pan starosta informoval o variantách úředních desek:  
    volně stojící dřevěná úřední deska,  
     osvětlená vitrína k umístění na zeď obecního úřadu, 
     digitální úřední deska.  
Proběhla diskuze o typu a umístění nové úřední desky. 
Zastupitelé vybrali osvětlené vitríny k umístění na zeď. 
 

ZO bere na vědomí vybranou variantu osvětlené vitríny na zeď jako nové úřední desky. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi pořídit 2 ks osvětlených vitrín na zeď.  
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Žádost o zemědělský pacht pozemku 
Pan starosta informoval, že obec obdržela žádost o zemědělský pach pozemku par. č. 361/2 od paní 
XXX.  
P. Žďárský: Pozemek je nyní propachtován, obec neuvažuje o změně.  
P. Zaplatílek: Obec má s pozemkem do budoucna jiné plány. 
P. XXX: Chtěla bych se zeptat ohledně pachtu pozemku. Proč má pozemek stále pan XXX? 
Proběhla diskuze ohledně vývoje pachtu pozemku. 
Výsledkem diskuze bylo, že obec nechce měnit pacht na pozemku par. č. 361/2.  
 

ZO nesouhlasí s žádostí paní XXX o pacht pozemku p. č. 361/2.  
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit informování paní XXX o výsledku jednání 
zastupitelstva k Žádosti o pacht. 
 
Smlouva o centralizovaném zadávání 
Pan Žďárský informoval, že smlouva se týká centralizovaného zadávání veřejných zakázek                       
na dodávky elektrické energie nakupované na burze. Tuto službu poskytuje Sdružení místních 
samospráv České republiky. Hromadné nákupy jsou zpravidla výhodnější než individuální odběr 
elektrické energie od dodavatele. Uzavření smlouvy obec k ničemu nezavazuje; v případě 
nespokojenosti s vysoutěženou cenou není obec povinna smlouvu uzavřít. 
Pan starosta dal hlasovat o Smlouvě o centralizovaném zadávání:  
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Smlouvu o centralizovaném zadávání s centrálním zadavatelem Sdružení místních 
samospráv České republiky, se sídlem Nábřeží 599, 760 01 Zlín-Prštné, IČO:75130165,                                    
na zprostředkování nákupu elektrické energie z burzy. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré potřebné kroky k uzavření Smlouvy                                   
o centralizovaném zadávání. 
 
Akce Večer starých fotografií  
Pan starosta informoval, že obec připravuje akci promítání starých fotografií. Kdyby se chtěl ještě 
někdo podělit o zdokumentované vzpomínky, přineste fotky na úřad. Po zpracování do digitální 
podoby je zase vrátíme. Datum konání akce včas oznámíme.  
 

ZO bere na vědomí informace o připravované akci Večer starých fotografií. 
 
Akce Adventní tvoření  
Pan starosta informoval, že 2. Úherčické adventní tvoření bylo více navštívené než vloni. Bylo tu 
cca 20 účastníků. Strávili jsme příjemné odpoledne při tvoření adventních věnců a vánočních 
ozdob.  
 

ZO bere na vědomí informaci o akci Adventní tvoření. 
 
Akce Mikuláš  
Pan starosta informoval, že dne 5. prosince proběhla tradiční obecní akce Mikuláš. 
 
P. XXX: Proč jsem nebyla informována, že XXX nedostane balíček od Mikuláše. 
P. Medková: Na to jsem zapomněla a za to se omlouvám. Balíčky byly připraveny pro děti 
s trvalým pobytem v obci. 
P. Žďárský: Projednáme postup na příští rok. 
 

ZO bere na vědomí informaci o akci Mikuláš. 
ZO ukládá zastupitelům projednat podmínky a postup při přípravě akce Mikuláš. 
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Valná hromada VAK Chrudim 
Pan starosta informoval, že v lednu se koná mimořádná valná hromada.  
 

ZO bere na vědomí informaci o konání mimořádné Valné hromady VAK Chrudim. 
 
Kontrola z Pardubického kraje – dotace POV na dětské hřiště 
Pan starosta informoval, že obec byla kontrolována Pardubickým krajem ohledně dotace na nové 
dětské hřiště. Závěr kontroly je bez pochybení.  
 

ZO bere na vědomí informaci o výsledku kontroly využití dotace na dětské hřiště z Pardubického 
kraje. 
 
Příspěvek na mimoškolské aktivity 
P. XXX: Proč je možno žádat o příspěvek jen od 1. 9. do 31. 12. daného roku?  
Proběhla diskuze o příspěvku na mimoškolní aktivity. 
P. starosta: Tuto podmínku můžeme změnit.  
 

ZO ukládá zastupitelům projednat podmínky příspěvku na mimoškolní aktivity  
 
Bod č. 11 – Usnesení a závěr 
Nebyly vzneseny další návrhy k diskusi, program zasedání byl vyčerpán. Pan starosta poděkoval 
přítomným a ukončil zasedání zastupitelstva obce. Z jednotlivých projednaných bodů bude 
sestaveno usnesení. 
 
Konec zasedání: 20:10 hodin. 
 
Ověřovatelé:    
        Ing. Karel Vondra, v.r.       Ing. Vít Žďárský, v.r. 

 
 
 
    

    Bc. Filip Novotný, v.r.           Tomáš Zaplatílek, v.r. 
                            starosta     místostarosta 


